

烟台三进食品 专注做百姓吃得起又养生的红参液

红参作为一种保健食品,已广为大家熟知。可能大多数人都会认为韩国的红参产品好,如今一些国产的红参产品品质也相当高,且价位相对于进口红参产品能低廉一些。近日,记者走进这家以生产红参液为主的企业——烟台三进食品有限公司,公司董事长崔大成说,我们的红参产品销量年年递增,我们只专注做老百姓吃得起又养生的红参液。



不忘初心 在信念中摸索前行

提起当年如何选择红参行业,崔大成至今记忆犹新。因为他会说一口流利的韩语,经常往返于韩国和中国,做贸易生意,结识了很多韩国朋友。有段时间他经常应酬喝酒,身体感觉疲惫不堪。一个韩国朋友送了他几瓶红参液,开始他不喝,他说他不信保健品,在朋友的再三劝说下,才把朋友送的红参液都喝完了。他发现红参液的确是个好东西,自己的气色和身体都比以前好多了。从此,他经常在韩国买红参液给自己喝,也给家人喝。后来他就想这么好的东西,我可

以在国内生产,让更多的中国人也用上这么好的产品。说干就干,他从韩国引进了最先进的红参萃取技术。建造厂房,引进设备,聘请专家,打造团队,2013年产品终于问世。注册资本1000万元,生产车间面积1000平方米,生产中心有检验室,产品生产以韩国技术为主,各种手续资质齐全。崔大成有点小激动,于是又开始销售产品。他带着生产出来的产品辗转北方各大展会,然而,他自认为的好产品,并没有得到消费者的认可,在一次展销会上,一个老大妈说,这是什么东西,这么苦!没喝完就扔掉了。初次销售红参液碰壁并没有让崔大成灰心,然而接下来,韩国籍合伙人看到销量不好,灰溜溜地跑回韩国了。崔大成当时

想,难道这么好的红参液中国人就不认吗?在他最难的时候也想过放弃,可是一想想自己之前赚的所有钱都投在这个产品上,不能半途而废,一定要咬牙坚持。于是,崔大成转变销售思路,北方市场行不通,打打南方市场,或者卖到韩国,销售观念的转变,的确给他的企业带来了转机,再加上近几年各大新闻媒体宣传红参的好处,他的产品也迎来了销售春天,如今他已积累了很多的回头客。

打开销路 继续创新品申请专利

崔大成说,经过这几年的努力,企业已经步入正轨,企业发展稳步提升。产品销路提升,崔大成又开始忙着扩建厂房。据了解,公司所生产的产品主要分为红参系列和果蔬系列两大类。红参系列有《申师任堂红参液》《师任堂红参液》《黑参精膏》《红参蓝莓精膏》,果蔬系列有《新高梨桔梗汁》《紫色洋葱汁》等等。该公司生产的所有产品无任何添加剂和防腐剂,是纯天然的保健食品。现在国内市场的一些红参,鱼龙混杂,掺假现象严重,然而崔大成并没有为了降低成本,而降低对产品的要求。正

相反,三进食品制定了严格的食品安全流程,从原材料开始层层把关,坚持从韩国引进高丽红参,严格按照韩国先进的红参萃取工艺。据了解,韩国人食用红参的历史悠久,有文献记载早在1080年韩国高丽文中时代就开始制造红参。韩国人普遍食用红参,从学生到老年人,不同人群都有食用红参的习惯。据了解,红参对增强记忆力、减少血液中胆固醇含量、高血压患者、肝胃不好的患者均有一定的辅助作用,同时对肥胖患者、术后康复患者均有一定的疗效,同时还特别适合亚健康患者。所以现在越来越多的人开始食用红参。产品好卖了,销路不愁了,但是崔大成并没有满足,

而是越干越对红参入迷,继续研发新产品。于是他请来行业内的权威专家和他一起研发新产品,功夫不负有心人,新品《红参蓝莓精膏》问世。记者尝了他们新产品《红参蓝莓精膏》,觉得这款产品不仅保留了红参的营养,同时蓝莓中的花青素也具有很好的保健作用。产品中还添加了紫薯,紫薯含有丰富的微量元素,所以这款产品的保健功能特别全面,国内尚未有企业生产,崔大成已经申请专利号。

提及未来的发展,崔大成信心满满!他说自己认准的事情就要坚持做下去。他说公司以“创新美食,播洒健康”为使命,让好产品遍布全国各主要商场,同时也诚邀全国各地有合作意向的代理商来洽谈业务。



中秋送礼首选黑参精膏

公司简介:

烟台三进食品有限公司成立于2013年,位于烟台市莱山经济开发区金都路,注册资本1,000万元。公司主营红参系列产品及果蔬系列饮品的进口、加工及销售。2015年8月与韩国莞水协水产学今日株式会社达成战略合作意向,签署了合资合作协议。根据协议该公司按股份补充资金,提供韩国先进设备,派驻生产技术人员,共同开发中国国内市场。公司生产车间面积1000平方米,生产中心有检验室,产品生产以韩国技术为主,所生产的所有产品均经国家质量监督检验检疫合格。公司主要品牌产品有红参系列产品:师任堂牌黑参精膏、师任堂牌红参蓝莓精膏等。

产品特点:

现代理念——红参与花青素结合

优选韩国进口红参浓缩液,加入花青素含量最为丰富的蓝莓、桑葚、紫薯等果蔬原液,再以梨汁、山楂汁来增加其酸甜口感。用“百草之王”与“天然抗氧化剂”的结合来达到食疗养生的效果。

先进技术——韩国设备与技术人员

引进韩国先进设备,聘请韩国技术人员,采用精湛的生产工艺,精选优质材料,用心做每一份产品。

健康无添加——生产安全食品

所有产品,0脂肪,0食品添加剂,0防腐剂添加!采用密封高温杀菌,杜绝防腐剂添加!做出真正安全食品,放心食品。

配方专利产品——全国独一无二

沿用古方手法,最先将红参与花青素结合,养生、美颜、口感兼备的前沿产品。

适宜人群:

生活压力大、长期熬夜、应酬;感到疲劳、虚弱、体力差;代谢循环差,有三高(高血脂、高血糖、高血压)风险者;免疫力差,容易生病者。

